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  مجلة علمية متخصصة تعنى بالبحوث والدراسات القانونية والشرعية 
  يصدرها 

  .المكتب الفني بالمحكمة العليا أربع مرات في السنة 
  

  الخامس:العدد 
  م٢٠٠٦سبتمبر 
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الآراء والتعليقـــات تعـــبر عـــن آراء الكتَّـــاب ، ولا تعـــبر  
بالضرورة عن اتجاه قضائي لدى   المحكمة ، أو رأي الجهة  
التي يعمل لديها الكاتب ، ولا تعاد المواد لهـم نـشرت أو لم        
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





 







 











 
 

 


 



 


 




                                            
       

 
  



 


  






 










–

–








                                            
 – 



 











 
 

 


 



 





 

                                            
            

 



 





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


 
 

 
 








 







 



 



 

 


 


 











 

 
 













 









 






 

 
 





 


 






 


 







–
 























 








 

………



……


……………


…


…





……




…



 




……………


…


…………







…


 
 

  







 



 

  












 
  






 
  











 











 
  













 
  


 



 

  


 
  










 











 







 









 






 










 







 


 


 



 
 
 
 
 
 
 

 
 



 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   

 
 



 

 




 








 











… 






  



 




 





 






 
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



 


















 



 






 


 



 





















 





















 











 








 
 



 

 





 






 





 



 












 





 










 
 


 







 






 









 














 









 


 




 




 






















 





 

















 








 



 

 














 







 










 













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 
 










 





 













 



















 












 



 












 




 











 
 



 

 



 






 










 






 



 







 






 










 






 



 


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












 




















 











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



 




 








 














 


… 











 

   
   
  

 
  

 
  




 







 








 



 
















 



 











 
 

 





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 



























 




























 



 

 






 

























 











 
















 



 

 














 





 




 






 


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



 



 

  


 
  




 
  


 

  






 

  




 

  




 


 

  


 
 

 
  
  
  
  
 


 
 


 

  
  
   

  
  



 



 

 
 

 



 

 
  




























 
  



 





















 



 

 
 

 
 

 











 









                                            
 –

–   
 –––

– 



 











 

 
 

 



 

                                            
   

 ––––– 
       –  

–_ 
            

––– 
 

–   
  



 

 
 
 

 

























                                            
  
  –  –

 



 


 

 





















 

                                            
 –

– 
––– 
  



 

 
 

 
















 




                                            
 –––
– 
  
 –   
       –   

 



 












 










 




                                            
  – 
   



 



















 

                                            
 –   



 

 
 

 





 



 

 
  


 

   


 
   


   

                                            
 –– 
 –––

–––
–– 



 

   



 

 





















                                            
            –

––– 
  



 
















 










                                            
            

            
  



 





 

                                            
 –– 



 

 
 

 
 

 
 









 











…


                                            
 

–  



 





















 




                                            
 

    –    – 
 

 – 
    

 



 














 
 








 

                                            
 –  – –
  
 ––  



 

 
 

 















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













–










 



















 








                                            
 – 



 






















 











 








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 





  


–



 






 








 
 

                                                                                                                             
   

            
 

   
  

 



 

 
 

 
 
 
























                                            
 –  



 


































 




















 



–




 
 
 



 

 















 






… 








 

–
 







 
 









–


 










 


 

















 

                                            
          





           

           
    ……         

 



 

 
 

 













 










 
                                            

       – 
– 



 


  

v   
 



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

             


– –
     –    

––
– 



 


 















– 


  

  
 

 



                                            
  
      –   –  

 
 

– 



 













–







–


–





                                            
 –

– 



 




























                                            
             

           
 

  



 
















–




 
  




                                            
 –

 –
–– 

  
 

  



 




 
  

 
  

 












 



 

 






 






 









 

                                            
            

– 
           

            
– 

 



 

 
 


























                                            
 

 




 


 















 







                                                                                                                             

   –    – 
– – 

 –
 

 
– 



 
























                                            
 –––
– 
 

     –   –  – 
 

  
 –– –––

 ––– 



 




 








 


  
  

 





–


 





                                            
 –

–– 
  



 


 











 

–






 


 






                                            
  



 







 
 

 


 





 

  
 

   
  

 
  

 
   
   



 

  
 

   
   
  


 

   
 

 



 








 



 

 



 

  


 
   
  







 
  


 
  















 












 





…… 




 




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 





 















 












 















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



 
  




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  


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  
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





















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 
    –  

– 
  
 –– 
 –– 



 




























                                            
 –– 



 










 



 

 
 
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


 






 







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


















                                            
   



 













 















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 














 



 

 
 

  





























 





 

  














 






 







 







 







 


…















 


 


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 
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













 





 
 
 
 



 

 
 

   
  

 
  

– 
  

– 
  

–
 

  
 

   
  

–
 

  
––

 
  

– 



 

  
 

  
–– 

   –
–– 

  
–

 
  


––

 
– 

  –
––

 
  –

–– 
  

 
    



 

  
 

  
 – 

  –
–– 

  
–

–– 
  

–––
 

  
– 

  
 

  –
 

  –
 

  –– 



 

  
–

 
  

 
  

– 
   
  

 
  –

– 
   
  


 

  
 

  – 
  

– 
  –

 



 

  
–– 

  – 
  – 
  

–– 
  

–
–––

 
  – 
  –

––
 

  –
 

  
 

  –
– 

  
 



 

  –
–– 

  
––– 

  ––
–– 

  ––
–– 

  
 

  
–

––
– 

  ––
– 

  



 

   
   
   



 

   
   
  

 
   
   
   
  –

 
   
   
   
  –

 
  –

 
  

 
   
  

 
   



 

  
 

   
  

 
 



 
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


 



 

 
 

 




















 

  





 



 

  
 

   


 
















 









 

…



… 


 


–

–


–
 


–




–









 







 




 








 


 


–






 


…







 


















 



 





 





–











 











 




 








…


 















 





 






 




















 





 





 





















 








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





 











 
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 



 

 
  





 










 


 



 

 
 

 





 












 










 












 


 




 








–














                                            
 – 



 


 


–


 




 
















                                            
           –

 



 








 



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
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


 



 



























 







 











 

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




 


 
 




–






 










–

–
– 

–
–



 







–














 

                                            
 –– 



 

 
 ––

 
 

– 
  
 

 
  
  

  
 

 
  
 
 



 



 
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 

 

 

 

 

 

 

 




 



 

 

 
 























– –
–






 


 









 










 











 




 

 


 



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













 

 

١. 
 

٢.  

٣. 


 

٤. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 


 

 
 

 
 

 
 





 



 













 





 


 




 


 



 

 



























 

 



 













 
 



















 


 

 
 









 

 









 

 



 

 






 


 


 





 







 






 

 






























 




 
 





















 



 

 








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








 





 
 





 
 


 

 



 

 







 



 

 


 


 
 

 







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